

FECHA 22/04/2019 NO. COMISIÓN 190417002

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ALFONSO HERRERA TORRES

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, ZACATECAS, ZACATECAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

EL SALTO, CASA BLANCA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 04/05/2019 Al 04/05/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

PARA REALIZAR COBRANZA EXTRAJUDICIAL CON CLIENTES DE CASA BLANCA, LA LUZ, SAN ANTONIO DEL CIPRES, POZO DE GAMBOA, CARILLO Y SAN IGNACIO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE REALIZO COBRANZA ADMINISTRATIVA EN VARIOS MUNICIPIOS DE LA REGIÓN y Contribuciones a la Financiera) COMO EL SALTO, CASA BLANCA, FRESNILLO,

ALFONSO HERRERA TORRES

FIRMA AUTÓGRAFA